Te proponemos dos actividades diferentes; la primera es de razonamiento y en la segunda tendras que emplear tus dotes de célculo.

A la hora de repartir un quesc de forma cilindrica (como la mayoria de _n_w_
quesos), con dos cortes recios se pueden conseguir cuatro partes iguales v,
tambien, es facil hacer seis raciones idénticas con tres cortes. Sinecesitaramos
ocho raciones nos bastaria con cuatro cortes como los de la figura.

Sin embargo, el propietario de un restaurante obsesionado por la “economia
de medios” y el ahorro de costes laborales quiere consaguir las ocho porciones
de queso con sdlo tres cortes.

:Se te ocurre como conseguir las oche raciones con sélo tres cortes?

Debes recorrer el circuito en el sentido marcado por las flechas. partiendo
de la cifra de la casilla, e ir solucionando las sucesivas operaciones hasta
llegar 8 la que aparece una letra, en la que tienes que poner el resuliado. .
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